



MOCR03YVJM1

OBJEDNÁVKA

Čj. MO 317879/2024-5810

vystavená pro smluvní strany:

Kupující: Česká republika - Ministerstvo obrany
Se sídlem: Tychonova 1, 160 01 Praha 6
Jejíž jménem jedná: Ing. Lukáš Kunče, ředitel Agentury služeb
Na adrese: Generála Píky 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice
Datová schránka: hjyaavk
IČO: 60162694
DIČ: CZ60162694
Bankovní spojení: Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 1
Číslo účtu: 404881/0710
Kontaktní osoby: [redacted] tel. [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] mob. [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]
e-mail: [redacted]
[redacted] tel. [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] mob. [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]
e-mail: [redacted]

Adresa kupujícího pro doručování korespondence:

Agentura služeb, Generála Píky 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice

Prodávající: ATS-TELCOM PRAHA a.s.
Se sídlem: Nad elektrárnou 1526/45, 106 00 Praha 10 – Michle
Zapsaný: v OR vedeném u Městského soudu v Praze, spisová značka B 2936
Zastoupený: Ing. Michalem Vančuríkem, předsedou představenstva
IČO: 61860409
DIČ: CZ61860409
Datová schránka: rb7cxvu
Bankovní spojení: Komerční banka, a.s.
Číslo účtu: 19-5804310277/0100
Kontaktní osoba: [redacted] [redacted]
E-mail: [redacted]
Telefon: [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]

Adresa prodávajícího pro doručování korespondence:

[redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]

Objednáváme u Vás dodání certifikovaných datových **kabelů** (dále jen „zboží“) pro zabezpečení provozu kryptografických prostředků Thales TCE 811.
Bližší specifikace zboží včetně rozpisu cen je uvedena v tabulce na druhé straně objednávky.

a musí být ve formátu PDF/A nebo PNG, TIF/TIFF, JPEG/JFIF, ISDOC, UBL 2.1 ISO/IEC; UN/CEFACT CII.

Kromě náležitostí v zákonech uvedených musí faktura obsahovat též následující údaje:

- a) číslo objednávky dle číslování kupujícího,
- b) splatnost faktury,
- c) označení peněžního ústavu a číslo účtu, na který má být placeno,
- d) kupujícího: Ministerstvo obrany na adrese Tychonova 1, 160 01 Praha 6,
- e) konečného příjemce: **VZ 581000**,
- f) na faktuře bude vždy uvedeno číslo nákladového střediska (NS), **NS 201500**,
- g) další náležitosti dle potřeby (tj. název zboží, rozpis ceny za položku bez a včetně DPH, celkovou cenu bez a včetně DPH).

Splatnost faktury činí 30 dnů ode dne jejího doručení na některou z níže uvedených adres:

- elektronická pošta: **fakturace@army.cz**;
- datová schránka Fakturace (Ministerstvo obrany): „**ukbwexd**“.

V případě, že faktura nebude vyhotovena v souladu s touto objednávkou, je kupující oprávněn ji do data její splatnosti vrátit prodávajícímu. Proávající vrácenou fakturu opraví, a to nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne doručení oprávněně vrácené faktury. Oprávněným vrácením daňového dokladu přestává běžet původní lhůta splatnosti, kupujícímu plyne nová lhůta splatnosti dle předchozího odstavce ode dne doručení opravené nebo nové faktury. Vrácení faktury proběhne opět v elektronické podobě, nejlépe prostřednictvím e-mailu či datové schránky.

Pokud budou u prodávajícího shledány důvody k naplnění institutu ručení příjemce zdanitelného plnění podle § 109 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, bude Česká republika - Ministerstvo obrany při zaslání úplaty vždy postupovat zvláštním způsobem zajištění daně podle § 109a tohoto zákona. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí, že v takovém případě bude platba prodávajícímu za předmět objednávky snížena o daň z přidané hodnoty, která bude odvedena Ministerstvem obrany na účet správce daně místně příslušného prodávajícímu. Proávající obdrží úhradu za předmět objednávky ve výši částky odpovídající základu daně a nebude nárokovat úhradu ve výši daně z přidané hodnoty odvedené na účet jemu místně příslušnému správci daně.

Záruční podmínky: Proávající poskytuje kupujícímu na zboží záruku za jakost a vlastnosti zboží, jež odpovídají předmětu a účelu této objednávky, a to po dobu 24 měsíců ode dne převzetí bezvadného zboží. Smluvní strany se výslovně dohodly, že vyskytne-li se v průběhu záruční doby skrytá vada zboží, má se za to, že touto vadou zboží trpělo již v době předání.

Kupující je povinen u prodávajícího písemně oznámit zjištěné vady zboží (nedodání zboží či jeho poškození) bez zbytečného odkladu poté, co je zjistil (dále jen „reklamace“).

Proávající je povinen doručit kupujícímu své písemné vyjádření k reklamaci ve lhůtě 7 pracovních dnů po jejím obdržení. Pokud během této lhůty nebude kupujícímu doručeno písemné vyjádření prodávajícího k reklamované vadě, platí, že prodávající uznává reklamaci v plném rozsahu.

Proávající je povinen na své náklady odstranit reklamované vady, které uznal nebo ke kterým se nevyjádřil podle předchozího odstavce, nejpozději do 30 kalendářních dnů ode dne doručení oznámení o reklamaci. Lhůta pro odstranění vady může být přiměřeně prodloužena před jejím uplynutím, a to po písemné dohodě mezi kupujícím a prodávajícím. O odstranění vady smluvní strany sepíší protokol o odstranění vady.

Smluvní pokuty: V případě prodlení prodávajícího s odstraněním vad zboží ve lhůtě viz „Záruční podmínky“, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1 % z ceny (včetně DPH) za každý kus zboží, na kterém nebyla odstraněna vada. Prodávající je povinen zaplatit smluvní pokutu dle předchozí věty za každý i započatý den prodlení zvlášť, a to až do úplného splnění závazku nebo zániku smluvního vztahu.

V případě prodlení prodávajícího s dodáním zboží ve sjednané lhůtě je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1 % z ceny (včetně DPH) a to za každý kus nedodaného zboží. Prodávající je povinen zaplatit smluvní pokutu dle předchozí věty za každý i započatý den prodlení zvlášť, a to až do úplného splnění závazku nebo do zániku smluvního vztahu.

Akceptace objednávky: Prodávající se zavazuje písemně potvrdit kupujícímu akceptaci objednávky do 3 pracovních dnů od jejího obdržení. Osoba pověřená k přijetí akceptace objednávky: [REDAKCE] e-mail: [REDAKCE]

Zrušení objednávky: Kupující je oprávněn jednostranně odstoupit od objednávky pro její podstatné porušení, kdy podstatným porušením se rozumí nedodání kompletního požadovaného zboží ve sjednané lhůtě.

Zvláštní ujednání:

Smluvní vztahy, které nejsou v objednávce přímo upraveny, se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a ostatními právními předpisy vztahujícími se k předmětu této objednávky.

Kupující je povinen uveřejnit tuto objednávku v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Objednávka je platná dnem akceptace ze strany prodávajícího a účinná dnem zveřejnění v registru smluv k naplnění podmínek stanovených zákonem o registru smluv.

Plnění nad rozsah této objednávky nebo překročení výše uvedené sjednané ceny bez předchozího písemného souhlasu kupujícího jdou k tíži prodávajícího.

Česká republika – Ministerstvo obrany
Ing. Lukáš Kunče
ředitel Agentury služeb
(podepsáno elektronicky)

Ing.
Michal
Vančurík

Digitálně
podepsal Ing.
Michal Vančurík
Datum:
2024.04.26
09:13:03 +02'00'